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 Procès verbal de l’Assemblée Générale Annuelle 
Le 20 juin 2014 à la Maison du Temps Libre à LANDOUGE 

Section de Bellevue 

N°087004 
 

Le vendredi 20 juin 2014 à 19 heures 30 à la Maison du Temps Libre à LANDOUGE s’est tenue 

l’assemblée générale de la saison 2013/2014. L’ordre du jour est le suivant : 

- Le Rapport Moral 

- Le Rapport d’Activités 

- Le Rapport Financier. 

- Les Prévisions d’Activités pour la prochaine saison (budget prévisionnel, cotisations, activités 

proposées voire activités nouvelles telles que Zumba, marche Nordique…) 

- La Présentation du Projet de Site Internet 

- La modification du Siège Social de l’Association 

- Questions diverses 

 

Nombre de participants : 30 (liste en annexe 4) + 7 personnes ayant donné délégation à un membre 

(Moreau Annick, Verger Jean-Yves, Vignaud Isabelle, Seyvaud Catherine, Jalicon Monique et 

Robert, Averty guy) 

 
  

La Présidente souhaite la bienvenue aux nombreuses personnes venues assister à cette assemblée générale 

et déclare la réunion ouverte à 19 heures 45. 
 

Rapport moral : 

Elle rappelle que le club est l’un des plus anciens« anciens » de la Ville de Limoges puisqu’il  va bientôt fêter son 

cinquantième anniversaire. Cette longévité sera  fêtée en 2017. 

Elle rappelle aussi les objectifs de la Gymnastique  Volontaire : la pratique d’activités sportives pour tous les 

niveaux, tous les publics, en restant fidèle à l’esprit  « sport  santé ».  

La convivialité est aussi une des valeurs fortes du club. 

Pour elle, la GV Bellevue montre son dynamisme par les activités nouvelles mises en œuvre : marche nordique, 

zumba ; les nouvelles appellations de la pratique gymnique témoignent aussi de ce dynamisme. Une tarification plus 

attractive pour les – de 25 ans a aussi été mise en place en 2013 (7 adhérents). 

Cette saison s’est déroulée sans problèmes. Les moments de convivialité sont maintenant classiques : galette des rois 

avec regroupement de 2 séances, 7 randonnées, soirée dansante (la nouvelle formule semble avoir été bien appréciée 

par les participants).  

Les adhérents souhaitaient un repas avec les animateurs : celui-ci n’a pu avoir lieu faute d’avoir pu trouver une date 

commune à tous sur le dernier trimestre de la saison. Il est prévu de l’organiser au mois de Novembre 2014. 

 
Le rapport moral est voté à l’unanimité des membres présents et représentés. 

 

 

Rapport d’activités :  

La secrétaire présente la synthèse des activités de l’année (CF PRESENTATION POWER POINT 

annexe1).  

En ce qui concerne le Volley Ball la fréquentation a diminué en fin de saison, 3 des adhérents ayant des 

ennuis de santé).  Les responsables de la section souhaitent poursuivre si le nombre d’inscriptions  permet 

de maintenir un groupe suffisant. Ils espèrent le maintien du prix de la cotisation. 

Le Conseil d’Administration s’est réuni (comme les années précédentes) chaque trimestre pour prendre les 

décisions nécessaires à la vie du club et organiser les différentes activités. 
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Globalement, le nombre d’inscrits aux diverses activités est en très lègère diminution (même si certaines 

pratiques notamment la piscine perdent davantage d’adhérents) : cela n’a rien de dramatique. 

 

Le rapport d’activités est voté  à l’unanimité des membres présents et représentés 

 

Rapport financier : 
 

La Trésorière présente le compte de résultat arrrêté à fin Juin. (Annexe 2).  

L’exercice comptable se termine avec un léger excédent de 42,53 Euros. 2 subventions d’un montant 

cumulé de 500 Euros ont permis d’atteindre ce bon résultat : l’une des 2 subventions (400 euros) a été 

attribuée par le COREG pour la mise en place de la marche nordique, l’autre (100 euros) l’a été par le 

CODEP pour encourager le club dans son entreprise d’ouverture. 

 

Puis elle présente le budget prévisionnel pour la prochaine saison (Annexe 3).  

Le prévisionnel est fondé sur un nombre d’adhérents en légère baisse comme semble le confirmer la 

tendance des années précédentes. Le nombre de séances d’activités aquatiques est maintenu. Le calendrier 

2014/2015 permettra  le même nombre de séances de gym les lundis et  les jeudis (32). Pour tenir compte 

de tous ces éléments, une augmentation des cotisations est inéluctable. La proposition faite est la suivante :  

 + 2 Euros pour une séance de gym 

 + 8 Euros pour 2 séances de gym ou plus 

 + 2 Euros pour une séance de gym+ 1 piscine 

 + 8 Euros pour 2 séances de gym ou plus + 1 piscine 

 + 2 Euros pour une séance de gym+ 2 de piscine 

 + 8 Euros pour 2 séances de gym ou plus + 2 de piscine 

 Maintien des tarifs pour les activités aquatique, le volley et les – de 25 ans. 

Aucune proposition ne peut être établie pour le moment pour la marche nordique car nous ne savons pas si 

une subvention va être attribuée ou non pour cette activité. Un sondage va être effectué auprès des 

participants de cette année. 

Différentes observations sont faites par les participants :  

L’augmentation de tarif de 8 euros pour les pratiquants de 2 séances hebdomadaire semble excessive 

comparativement à 2 euros pour une séance :   

Cette proposition tient compte du nombre de pratiquants à 2 séances qui est très  inférieur au 

nombre de pratiquants à une seule séance. 

Le budget prévisionnel est un budget « pessimiste » pour d’autres adhérents.  

Pour la trésorière il vaut mieux être réaliste. Elle ajoute que le budget est présenté avec un déficit de 

200 Euros que l’Association peut « financer » sur ses réserves. 

 

Puis le vote est organisé :  

Compte de résultat : Adopté à l’unanimité 

Budget Prévisionnel : 0 vote contre – Absentions : 7 – pour : 30 (il est donc adopté) 
 

 

 

 Prévisions d’Activités pour la prochaine saison : 

La Présidente  souhaite que le club puisse accueillir de nouveaux adhérents, elle espère pour cela que le 

bouche à oreille pourra bien fonctionner et propose un système de parrainage ( à réfléchir) 

Elle fait part d’un entretien qu’elle a eu avec Thierry Jacomino : il est d’accord pour essayer de  

dynamiser la séance de Gym Au Masculin et propose pour cela  une séance mixte fondée sur les mêmes 

principes : 1 heure de gymnastique + ½ heure de sports collectifs. Cette proposition est discutée : 

certaines personnes souhaitent le maintien du statu quo,  d’autres au contraire trouvent qu’il s’agit d’une 

bonne idée.  

Finalement la proposition est soumise aux votes : vote contre : 0 – Abstention : 1 
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Le départ de Valérie Barbillon (Activ’Gym) inquiète quelques adhérents. Catherine Chabrat (animatrice 

actuelle de la gym « bien être ») doit assurer son remplacement. Un suivi va être mis en place dès les 

toutes premières séances de reprise pour s’assurer que le cours correspond bien aux attentes des 

pratiquants et ainsi, réajuster si besoin. 

Pour la marche nordique : un sondage va être fait au niveau des pratiquants actuels pour connaître le 

montant maximum qu’ils sont prêts à débourser. La décision de faire 1 ou 2 séances est liée au montant 

de la subvention qui sera attribuée. Une prise de contact avec le Club de la Saint Antoine  a été faite 

pour permettre aux membres de nos 2 clubs de pratiquer  sur les 2 clubs : nous sommes en attente de 

leur décision.  

 

Il est prévu de  poursuivre les activités conviviales (galette des rois, randonnées, soirée, repas avec les 

animateurs…). 

 

La reprise des activités de gymnastique et sport co aura lieu la semaine du 8 Septembre 2014, les 

activités aquatiques la semaine du 22 Septembre (sous réserve de confirmation par le CODEP). La 

possibilité de 2 séances gratuites est bien sûr maintenue. 

Il est souhaité que les dossiers d’inscription soient complets (fiche d’inscription + chèque +certificat 

médical) avant les vacances de Toussaint. 

 

Des suggestions sont émises :  

- Déposer des annonces dans les pharmacies et les professions paramédicales 

- Renouvellement du matériel (penser à regonfler les ballons pour la reprise)  
 

 

Modification du Siège Social de l’Association 

Pour faciliter les diverses démarches et pour harmoniser les différents dossiers (banque, poste, courriers 

etc..) il est décidé de modifier le Siège Social du club et de le dissocier des adresses postales. Le siège 

social se trouvera au  CODEP. Les adresses de contact seront celles des différents intervenants :  

- Trésorier pour tout ce qui touche le domaine comptable et financier 

- Secrétaire pour les domaines administratifs 

- Président pour le juridique et la représentation du club 
 

Présentation du Projet de Site Internet 

La présidente remercie Thérèse Voisin et Daniel Chauprade pour leur implication dans ce projet et pour le 

travail effectué.  

Le projet est présenté sur écran. Il est accessible en  suivant le lien ci après : GV Bellevue Limoges (site 

personnel de Daniel dans l’attente de l’hébergement du site). Le nom du site sera : GVBellevue87.fr 

Le projet site est présenté dans son intégralité sur la base des informations qui ont été fournies.  

Le but de ce  site est de séduire de nouveaux adhérents, de s’adresser à un public plus jeune.  

Pour amender ce site  

 - il est recommandé de faire  des photos de toutes les activités (sens horizontal), de les transmettre à 

Daniel (administrateur du site) par clé USB.  

- Des informations complémentaires sont à ajouter : activités piscine et aquagym, fiche d’inscription   (elle 

comportera l’autorisation de l’adhérent d’utiliser ou non ses photos pour la presse et la diffusion dans les 

média et sur internet), compte-rendu des précédentes assemblées générales (partie réservée aux adhérent).  

Le site comporte la possibilité d’ouvrir des adresses mail pour les adhérents ainsi que pour le bureau du 

club. 

 

Toute suggestion sera bienvenue. 

Le site sera opérationnel après le 15 Aout 2014 – Pour activer la visibilité de notre site, il faudra  dès sa 

mise en œuvre le consulter fréquemment. 

Le projet recueille la satisfaction des personnes présentes. 
 

http://www.dchauprade.fr/Gv-bellevue/index.html
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Questions diverses 

Permutation dans la fonction de trésorier : Isabelle Vignaud devient Trésorière et Valérie Roby suppléante  

 

Avant la clôture de cette Assemblée, la Présidente remercie chaleureusement Valérie Barbillon (animatrice 

Activ Gym et Marche Nordique) pour la qualité de son travail au sein du club et regrette  au nom des 

adhérents et en son nom son départ pour une autre région ; elle lui souhaite de réussir dans sa nouvelle 

ville. Une composition florale lui est remise au nom du club ainsi qu’un souvenir de Limoges (émail choisi 

par elle-même) de la part des personnes qui l’ont eue comme animatrice. 

 

La séance est levée à 21h. L’apéritif est offert à tous les participants et pour ceux qui le souhaitaient le 

partage du panier repas a permis de se retrouver autour d’une table pour une collation fort sympathique et 

de prolonger agréablement la soirée. 

 
 

 

 

Dates à retenir : 
 

 La réunion de bureau de la rentrée aura lieu le 3 septembre 2014 à 18h30 à la maison des sports. 

 La Soirée dansante du club est envisagée le 7 Février 2015 (Salle des Fêtes de Landouge retenue) 

 L’assemblée générale 2014/2015 se tiendra le vendredi 19  juin 2015  à la Maison du Temps 

Libre à Landouge. 

 
 

 

La Présidente, 


